



我省公布养老诈骗举报方式 欢迎提供线索

星报讯(记者 马冰璐) 当前,全国正部署开展打击整治养老诈骗专项行动。为确保我省打击整治养老诈骗专项行动取得实效,4月26日,记者获悉,省司法厅公布了举报方式。此次专项行动,举报受理内容为涉及养老诈骗方面的线索。举报人应当如实反映情况,对所举报内容的真实性负责。接受询问、配合调查时,应如实提供情况和证据。

对于捏造事实、诬告陷害行为的,将依照有关规定严肃处理;提倡实名举报,需提供真实姓名、身

份信息以及准确联系方式等内容,受理机关将严格依法为举报人保密。为保障举报人的合法权益,限制恶意重复举报和垃圾信息,提高平台的运行效率,请大家不要重复提交举报。

中央政法委在12337智能化举报平台开通“养老诈骗”举报通道,用户可通过“中国长安网”“中央政法委长安剑”微信公众号登录相关平台反映问题。同时,也可拨打安徽省举报电话:0551—62608919(工作日工作时间)、0551—62606571(夜间及法定节假日)。

注意! 这个资格证书是“山寨”的

星报讯(记者 祝亮) 4月25日,安徽省技能人才管理服务中心、安徽省人事考试院发布声明,认定“JYPC全国职业资格认证中心”颁发的“注册职业资格证书”为“山寨证书”。

声明中称:经查,“JYPC全国职业资格认证中心”及江苏英才公司均未在我省各级人力资源社会保障部门备案,其所发证书信息不能在人力资源社会保障部或有关行业主管部门授权的官方网站查询。特别提醒广大群众、用人单位、相关

院校提高警惕,增强辨别能力,谨防上当受骗。

官方查询网址:专业技术人员职业资格证书为 <https://zs.cpta.com.cn>;技能人员证书为 <http://zscx.osta.org.cn>或 <http://jndj.osta.org.cn>,也可通过安徽省人力资源和社会保障厅官网“技能人才评价”专栏查询我省备案机构颁发的职业技能等级证书信息。

对技术技能类“山寨证书”出现的类似问题,可以向属地人社部门反映,也可将有关证据线索提供至人社部邮箱 zhengshuzhili@mohrss.gov.cn。

合肥市妇计中心将迁新址

星报讯(记者 马冰璐) 根据政府部门统一要求,合肥市妇女儿童保健中心(原合肥市妇幼保健计划生育服务中心/合肥市妇幼保健所,并非“安徽省妇幼保健院”)将于2022年4月29日至5月4日,整体搬迁至合肥市公共卫生管理中心办公。现将有关事项公告如下:

原服务地址(益民街15号门诊大楼5楼、6楼、9楼)于2022年4月29日中午12:00点后不再提供妇女儿童保健门诊服务(4月29日下午不提供服务)。

一、新址服务时间:将于2022年5月5日上午8点正式对外服务。

二、单位新址:合肥市公共卫生管理中心(滨湖区玉龙路与云谷路交口东北角)。

三、新址工作时间:周一至周五(法定节假日除外)上午8:00~12:00;下午14:30~17:30。

“婚恋网站”诈骗4000多人 百余名嫌疑人被抓

星报讯(记者 徐越蕃) 近日,桐城市公安局民警线上退赃,将被诈骗的钱款100万余元分批陆续返还给受害人。2018年10月至2022年4月,桐城市公安局历时3年半,成功侦办胡某某等人系列虚假婚恋网站诈骗案件,共抓获涉案嫌疑人121名,破获案件140余起,追回被诈骗钱款100万余元。

经查,位于桐城的“武汉百世缘婚恋咨询有限公司”是一家婚恋网站,表面上是充当别人红娘,实则是用各种话术骗人、诱骗注册会员充值来实施诈骗的公司,先后共计诈骗被害人4000余人。

随着案件调查的不断深入,一个以胡某某为首,组织操纵百余名嫌疑人,诈骗全国14个省(市)的特大电信网络诈骗集团逐渐浮出水面。该犯罪集团组织严密、分工明确,通过互相介绍、引荐加入等方式吸收成员,并制定了奖惩制度、请销假制度,对于业绩完成突出的成员进行现金、旅游奖励;对于业绩垫底的成员进行“徒步五公里”“啤酒淋头”“喝马桶水”等惩罚机制。

2018年10月25日,安庆警方多部门大兵团作战,成功破获桐城张某某、合肥胡某某等人利用婚恋网站诈骗的特大电信网络诈骗案件及侵犯公民个人信息案件,抓获各类犯罪嫌疑人43人,查封窝点3处,扣押涉案电脑50余台、冻结银行卡143张,冻结涉案资金100余万元。

宣城已建成“百姓评理说事点”562个

为充分发挥人民调解在推进社会治理工作中的积极作用,自2019年起,宣城市司法局以“发动群众、依靠群众、为了群众”为出发点,全面启动“百姓评理说事点”建设,让老百姓在家门口通过“唠家常”的形式,解决“急难愁盼”,实现“就地化解纠纷、实现矛盾不上交”的目标,有效延伸基层社会管理的组织“末梢”,激活人民调解的新鲜“细胞”。截至目前,全市已建成“百姓评理说事点”562个,配备“百姓评理说事点”信息员561名。截至目前,全市“百姓评理说事点”已收集上报信息9230条,排查矛盾纠纷5214件,化解矛盾纠纷5044件。

下一步,宣城市将进一步加强资源整合,探索建立“百姓评理说事点”专业服务团队,为群众提供更加高效、便捷的法律服务;进一步强化阵地建设,推动“百姓评理说事点”向品牌化、特色化发展;进一步丰富法治内涵,推动“调解文化”+“法治文化”的融合发展。

■ 翟永俊 曹开发

张越同学做了啥? 民警上门找他!



星报讯(记者 徐越蕃) “我是芙蓉派出所的民警,今天我到咱们班来是为了表扬这位张越同学……”日前,合肥市公安局经开分局芙蓉派出所民警来到辖区建平实验小学,利用主题班会的时间,将专门定制的奖状、表扬信和学习用品亲手交给小张越,班里顿时响起了热烈的掌声。

究竟发生了什么?故事要从3月20日那天说起,当天一名十岁左右的男孩冒着雨来到芙

蓉派出所,将一个钱包交给民警。原来就在半小时前,男孩在一面馆里捡到这个钱包,包里有证件、银行卡及部分现金。孩子在原地等了十多分钟也没人来认领,于是将钱包送到了派出所。了解情况后,民警通过钱包内的证件联系上失主胡先生。随后等待失主赶到,将钱包清点核对后,交给了胡先生。

为表扬张越同学拾金不昧的行为,派出所决定送奖上门。4月11日建平实验小学的法制副校长、民警何伟来到张越所在的班级,利用主题班会的时间,将专门定制的奖状、表扬信和学习用品亲手交给小张越,并向同学们宣读了表扬信,介绍了张越同学拾金不昧的事迹。钱包的主人胡先生还通过视频连线,为小张越拾金不昧的行为“云点赞”。

合肥蜀山区将更换17座桥梁支座

星报讯(刘克武 王立夫 季云冈 记者 沈娟娟) 4月26日,记者从合肥市蜀山公共资源交易管理机构了解到,受蜀山区市政管理处委托,该交易机构已完成蜀山区桥梁支座病害处治工程项目招标工作,蜀山区将对17座桥梁支座进行更换。

支座对桥梁结构稳定和运行安全起到至关重要的作用,据了解,此次蜀山区市政管理处将对松荫桥、潜山南路桥等17座桥梁的支座进行拆除安装、桥体顶升、楔形钢板更换等内容施工,保障桥梁运行安全,营造良好的通行环境。

相关负责人介绍,蜀山区现有桥梁大多采用橡胶支座,材料易老化,且长期处于超负荷运载状态,

桥梁支座经常出现开裂、脱空、剪切变形过大等病害。为进一步监测桥梁结构耐久性,延长桥梁使用寿命,保障群众出行安全,今年以来,蜀山区市政管理处精心组织人员,认真排查蜀山区内的桥梁隐患、病害。此次桥梁支座更换,基于原设计型号和材料性能,更换过程运用梁跨整体顶升技术,采用摩擦系数较低的四氟板式橡胶和抗剪切变形的板式橡胶,增强桥梁稳定性,整个项目预计8月底前全部完成。

支座更换完成后,新支座将有效提高桥梁的结构安全性能,延长桥梁的使用寿命,为群众安全出行保驾护航。